

30 червня – 09:00 - початок змагань.

13:00 – 14:00 – перерва.

14:00 – 14:30 – урочисте відкриття змагань.

14:30 – продовження змагань.

18:00 – півфінали.

1 липня – 10:00 – початок змагань у всіх вагових категоріях до виявлення переможців.

Нагородження.

Від'їзд учасників змагань.

5. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ.

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів від 01 грудня 1998 року № 20 25 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів», підготовка спортивних споруд покладається на їх власників.

Власник спортивної споруди не менше ніж за 4 години до початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення змагань. Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні турніру покладається на головного суддю змагань.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

6. КЕРІВНИЦТВО І ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ.

Загальне керівництво проведенням змагань здійснюється Олімпійським коледжем імені Івана Піддубного і «Дитячо-молодіжною громадською організацією «Спортивний клуб «Ратник», а також Федерацію вільної боротьби міста Києва. Безпосереднє проведення турніру покладається на головну суддівську колегію.

7. НАГОРОДЖЕННЯ.

Переможці та призери турніру нагороджуються цінними подарунками, кубками, медалями, дипломами.

8. ФІНАНСУВАННЯ.

Команди які підтвердили про участь у змаганнях та надіслали заявки до 15 червня 2019р. поселяються безкоштовно у гуртожитку коледжу(кількість місць обмежена). Харчування команд здійснюється за рахунок організацій, що відряджають. Витрати по організації та проведенню змагань (придбання цінних подарунків, медалей, дипломів, кубків) за рахунок «Дитячо-молодіжної громадської організації « Спортивний клуб» «Ратник», та інших благодійних організацій, оплата суддів здійснюється за рахунок – федерації вільної боротьби міста Києва. Розміщення суддів у гуртожитках Олімпійського коледжу імені Івана Піддубного.

Умови участі і прийому зарубіжних команд за попередньою домовленістю з оргкомітетом турніру.

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТЬ.

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються до 15 червня 2019 року на електронну адресу shuhevicha2017@gmail.com. Вказати прізвище, ім'я, рік народження, вагову категорію. Іменні заявки подаються у мандатну комісію у день приїзду.

Контактна інформація:

Несвятипаска Дмитро Ігорович – 068-829-06-53.

Греко – римська боротьба:

Сардарян Алексан Миколайович – 067-768-26-46.

Дане положення є офіційним викликом на змагання.

ОРГКОМІТЕТ ТУРНІРУ